

ОТЗЫВ

научного руководителя

на диссертацию Поленова Артёма Владимировича на тему:

«Совершенствование механизма разработки и реализации конкурентной политики на региональном уровне», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Поленов Артём Владимирович подготовил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук на актуальную тему. Автором в ходе исследования был детально изучен механизм формирования и реализации государственной конкурентной политики, проанализированы основные проблемы развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, выявлены особенности регионального и муниципального уровня как объекта, в границах которого реализуется конкурентная политика.

Следует отметить, что работа имеет существенную практическую значимость. Полученные результаты могут быть использованы на всех уровнях исполнительной власти при формировании и реализации государственной конкурентной политики.

Диссертация соискателя является научным-квалифицированной работой, в которой изложены новые научно обоснованные организационно-экономические решения и разработки, имеющие существенное значение для формирования и реализации конкурентной политики на региональном уровне.

Диссертационное исследование обладает внутренним единством, содержит новые научные положения и результаты имеющие достаточные элементы новизны. Вклад автора в проведенном исследовании подтверждается его глубоким изучением практики формирования и реализации конкурентной политики в Российской Федерации, в частности в субъекте Российской Федерации - городе федерального значения Санкт-Петербурге. Автор лично принимал участие в мероприятиях связанных с реализацией функций и полномочий, закрепленных за Управлением ФАС по Санкт-Петербургу в области антимонопольного регулирования. Особо следует отметить систему показателей оценки результативности конкурентной политики на уровне региона.

Автором применены современные методы анализа инструментов конкурентной политики как фактора развития социально-экономической системы региона. Использован репрезентативный информационный материал, который позволил обеспечить обоснованность и достоверность результатов исследования. В диссертации отсутствуют некорректные заимствования. Все заимствования произведены в целях подкрепления аргументации автора, корректно оформлены ссылки на первоисточники.

Основные научные результаты диссертации А.В. Поленова изложены в научных статьях, опубликованных в изданиях, рекомендованных для защиты в диссертационном совете МГУ по экономическим наукам, а также в журналах ВАК Минобрнауки России.

В диссертации соискатель ученой степени использовал собственные результаты научных работ, выполненных лично, а также отдельные результаты авторов, ссылаясь на источники заимствования материалов. Диссертация А.В. Поленова соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней в Московском государственном университете имени М.В. Ломоносов, имеет положительное заключение Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации». Работа выполнена в Северо-Западном институте управления – филиале Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации».

Таким образом, А.В. Поленов может считаться сложившимся исследователем с самостоятельным творческим мышлением, а диссертацию А.В. Поленова на тему «Совершенствование механизма разработки и реализации конкурентной политики на региональном уровне» отвечающей требованиям к кандидатским диссертациям по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Научный руководитель:

профессор кафедры управления активами, Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный институт международных отношений (университет) Министерства иностранных дел Российской Федерации»,

доктор экономических наук, доцент

Осипов В.С.

ПОДПИСЬ *Осипов В.С.*

Специалист по *управлению*

1 категории

Российская Федерация, 119454, Москва, проспект Вернадского, 76
Телефон: +7 495 229-38-03
vs.ossipov@inno.mgimo.ru

« 11 » *сентября* 2017 г.